2018 td =
AA=sn 34 A « AlES dAFA (2018.02.14)

(1)



AAS ot s A Ml - A& dAbA

| o &t E | 2018-02-14 | Ofl &t o 219,070,000

A1Z 20188hd = AAFSUI| A A - AlE ditEde A - AE 242 219,070,0009 0.2 3ty A - A&
o] WA= "M - AlEd iAo} T,

Agz F7h i ANAH G FoRRE zegde] mpE An i FeRwuE 2Pt A
W oldol A8 & Qom, o Ar] FAFHeNNe wFAT, vhe, HAAE ol BHAGAAT]
$5o] SRS B BT A3 Guedease A0 we Qo pFan

Asz Theel Aulel Fxol AR Weli ANRE FYGMEA FH AlLE wATAel olse] o8 >
2.

Lo AvaE, A5

2. Stwsl A4 AN (e 25)

3. 4% T

1 akaf el : 2018-02-20




- R A T R T B B
0 p— [aN] o) Lo <t (o)) [aN] (@]
< T — N <t
| n.mO
ik M-
Nl
Nlo 0 [Te) — o o ) o
Lo <+ (e <t — — o
3; 4, 7a Q\us 2a 7, o
Lo Lo Lo ()] (e [aN]
NFL (ap] Lo N (@)}
2 T
< &S
= m JF
=
Mo
:IA%
N2
o A
E! o %
a P
iy
Nl
Njo
o
= X
o mm_. o
S R°
—_
o X
— T | Yo | Yo
a
< oo dr @ B S B Mo
T o F oo dr X o
-~ i
/) w X E E] Mo .ulue W_W
SO -
TR W T 9 H M
oW N T H W
2 RERN R
< = | S|
3 70
" i+
3
=
T 28
(o] —
[ —
w N
=
= T
|
: J
B!
==
<
=
Mo
:A%
=
% -
£ & = o1
e @ 4
£ S T
N ¥ |5
<) T oF
T WA
il e
uro oo
T |
of  m-
H o
. ks O
AL E |
B of | of
A= AF
"
CIREGS

2018-02-20

—

Lago

2

3/14



20188 A S A ] o AHH A A

o Ak o 2k (9]
* 5 AdE
- of Ak 4 5];}0” H| L 53k AE7] = (D)
2% (5| dsAEE s
A 197,875 206,942 -9,067
FH|EE 3 A ol A+ 197,875 206,942 -9,067
1. SR S ARG =T 197,875 206,942 -9,067
1.8 w8 Al g = 197,875 206,942 -9,067
1.8 uFudYd 197,875 0 0[20187]¥-8-931] : 197,875,000 X 13 =
2. A4 A 54 21,195 21,595 -400
B aosel 21,195 21,195 0
PRI AR A=) 21,195 21,195 0
1520 21,195 21,195 0
1.5 11,907 0 0|2 FAH : 3,150%] X217 X 1804)= 11,907,000
2.9 a2 9,288 0 0913214 430%) X 1207 < 180Y= 9,288,000
2. Y4855 0 400 -400
1. 7] e} A 35 59) 0 400 -400
1.0l 344 0 400 -400
3. 71ek 0 10,000, -10,000
LAGE Y7 0 10,000/  -10,000
1.AAY = 0 10,000/  -10,000
LA T 0 10,000/  -10,000
Al ) & Al 219,070| 238,537 -19,467
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o4 (eHg) @ A9
prrewan LS gl HE2(H)
5,355 3,907 1,448
3} 5,355 3,907 1,448
5,355 3,907 1,448
2,260 0 0
Il 2,260 0 0 FH A} 2 FA478] 450,000 X 278 = 900,000
w2 AFAGFZH] 80,0009 <177 = 1,360,000
ask 3,095 0 0
Llars sl 1,400 0 02 2FE 700,0009) X 2¥= 1,400,000
H] 1,575 0 0/ S HAN AL <] 40,0009 <219 = 840,000
iﬂf?ﬂé%ﬂ% A ARH] 7,000 X219 X5 735,000
A=
e R 120 0 0| 253789 3F thaH] 60,0009 X 23]= 120,000
35,445 33,405 2,040
21,195/ 21,195 0
21,195/ 21,195 0
11,907 0 0
= 11,907 0 0|2 AF21]  3,1509 X217 X 1802)= 11,907,000
9,288 0 0
R k= 9,288 0 020 43090 <1207 X 180Y= 9,288,000
10,540 9,410 1,130
et e 5,150 4,620 530
1,700 0 0
ks 1,700 0 0| A Z (A 1S) 100,000 <77 X 18]= 700,000
?A}—’F%(—E}Oﬂm%) 100,000¢) X 19 < 13] 100,000
g:k?%(*dﬁﬂi*g%) 200,000 X 17 X 1 200,000
;&:;i%(xvgoﬂﬂgﬂ%) 100,000 X7+ 700,000
1,750 0 0
k=) 1,550 0 0| FAEH] 15,0009 X 5% x23]= 150,000
OFETY] 20,0009 X 30%F X 23]= 1,200,000
1 dhale] o 2018-02-20
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of A 2ok (9] - HY)
e qag |99E | Wz 47 2 ()
49w | AY ARZE QAEANE Adel | s
ZARETY 20,0009 X 55 x23]= 200,000
2. H]ET50] 200 0 0| BAAREFUH]  100,0008] X 2% < 13]= 200,000
3. &u s AFEH 100 0 0
1.8 5 A1 100 0 0-&w&AF51] 10,0009 X107 X 13]= 100,000
4. R AT AA 1,600 0 0
1.8 A EA 1,600 0 0137377 30,0009 <409 < 13]= 1,200,000
WAL 1,0009) X 1009 < 13]= 100,000
A 8BEEAA DA 50,0009 <678 X 13]= 300,000
2.3t 9 A 5,390 4,790 600
1.HEERe 4,040 0 0
1. dnkg=84| 4,040 0 0|84719tE 300,000 x 129= 3,600,000
FAAAL 110,000 x43]= 440,000
2. 27 AZA 600 0 0
1. uk 84 600 0 0|37 ASAHAAASFTE 300,0009 < 23]= 600,000
3. %493 750 0 0
1.8k 84 750 0 0941 150,000 X 53]= 750,000
3.3 B 3,710 2,800 910
1.3 EAE4 3,710 2,800 910
1.E&dAA A= 3,710 0 0
1.0 &g H| 3,710 0 0|ZdARA = 70,0009 X537 = 3,710,000
3.71EA AgEE 55,701 68,839 -13,138
1.3 &5 29,961 45,299 15,338
1. w¥gsA Y 12,241 32,974| -20,733
1.8 85 5,070 0 0
1.+95% 4,320 0 072" 30,0009) X 33F5- X 27k X 24 3] = 4,320,000
2 8o 750 0 0 fkﬁﬂ%@%ﬂﬁﬂl 1,000¢1 < 307 < 253] 750,000
2,718 8w 2,100 0 0
1&g 2,100 0 QE?E?E BAL 30,0009 X 4Rk 1,800,000
2 dhale] o 2018-02-20




20188 A S A& o AHH A A

of A1 2o At (] @ ")
o A | DU BE712(R)
49w | AY ARZE QAEANE A | S
flzfﬂéﬂ& ZEAH] 3,000 X 20M X 53] 300,000
3. A g A A Y 1 0 0
1. 050 1 0 0| aA B A=A F4H] 1,0009= 1,000
4. =8N gE 310 0 0
1. 25999 150 0 0|F9AETY 25,0009 X67] < 13]= 150,000
2.85FENE 160 0 0|51FH B 20,0009) X433 x23]= 160,000
5. WAL AT 300 0 0
1.&99% 300 0 0| BAFT 10,0009 X304 7t= 300,000
6.71= 78 WL} 4,460 0 0
1.5 gH| 4,180 0 0717178 AHFARETY 70,0009 x43]= 280,000
7eAEAZHE 10,0009 X 1307 X 13]= 1,300,000
7V EAFA] 10,0009 X 1307 x 23]= 2,600,000
2.9 E T4 280 0 0|7 HF9) 70,0009 X 45= 280,000
2. ol u R &E 300 300 0
1.3 300 0 0
‘1 A5G 300 0 O] u® A579 300,000 x13]= 300,000
3. A g wat s 300 0 300
1. AFS] AL 2h8- <3 1] 300 0 0
‘1.&%%11]% 300 0 0| AFE] N E - 300,0008) < 13]= 300,000
4. 58t gE 700 100 600
1.estgEn a4 700 0 0
135 & 700 0 o|etelEEnlE 779 7,0009 <1007 = 700,000
5.3 8t 7 gk 4,800 2,250 2,550
1.3}t w 3}$-o 4,800 0 0
1. 2590 3,400 0 0| FSFAATLFTY  500,0009 X 33]= 1,500,000
HeA 2B FTFY 200,000 X 3%]= 600,000
A e EE S 5,000 X< 14078 = 700,000
Hstehdis] E76] 600,000 < 13]= 600,000
3 dhale] o 2018-02-20
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of A 2ok (9] - HY)
e qag |99E | Wz 47 2 ()
A4 B AR ARTE  QEANE UG B
2. H]F 4] 1,400 0 0|3 & =EH 700,000 < 2t)= 1,400,000
6.4 &0 3} 25 1,300 1,300 0
1.3 1,300 0 0
1. 05890 1,300 0 O[AFALTFTY 50,0009 x207)= 1,000,000
FAFFEH] 300,0009 X 1= 300,000
7.9 %0335 4,620 3,100 1,520
1.1 u e 4,620 0 0
1. 05 H| 1,500 0 0wl A, w7 794 50,000 X 1031= 500,000
o3t WEFY 200,0009 X 57H= 1,000,000
2. 35w E 3,120 0 0| EAFAZT]Y 6,000 X130 X 43]= 3,120,000
8. 9w ol ey 700 300 400
1.9 %29 700 0 0
1. 3890 300 0 0 :’Mi‘%%%%#x} A3E300,0009) X 13) 300,000
2.3} EH & 400 0 0|dolat S5AETY  400,0009 < 13]= 400,000
9. 5T utds 5,000 4,975 25
1. 02 5,000 0 0
1. dukg=89| 200 0 0|&EF91H] 50,0009 < 43]= 200,000
2. gL 4,200 0 0 NZAJAFNEFH] 7,000 x 20 x273]= 378,000
AETQ] 10,0009 X 129 X 13]= 120,000
AFE| A2 A FEEH] 100,000 <109 X2 2 000,000
- ,000,
AL LATY 20,0009 X55 x23]= 200,000
AZAQAE 100,0009] <59 x 23] = 1,000,000
ALEAZTY 50,2009 X 10%= 502,000
3.8 F 750 600 0 0[H]F41] 600,000 X 1F= 600,000
2.4 AFEE 25,740 23,540 2,200
LAESF 10,890 6,190 4,700
1.3 A& A & 4 5,000 0 0
1.8 $-odu) 4,400 0 o HEAEIA ZRIANEY 40,0004 4,400,000
X 113]=
4 dhale] o 2018-02-20
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of A 2ok (9] - HY)
o arey | A= B2 (D)
3 agl | A% ARG ArEAN Al | S
2. AW Fx] 600 0 0| AH&2A wAFE 2] 5]H] 60,0009 X< 103]= 600,000
2. 50181 &F 500 0 0
1. 305903 500 0 0 :%om g% A 91H] 50,0009 X 107) %50} 500,000
3.471913] 500 0 0
1. 05890 500 0 0| &Ed3EA  250,0009 X 23]= 500,000
4. A5 3 1,640 0 0
1. 058G H| 1,640 0 oO[ASa &4 20,0009 x4078= 800,000
AR ETY 3,0009) X 140™ X 23]= 840,000
5.8 w3 A 1,500 0 0
1. 0%9n) 1,500 0 0|3taZ=A AFFEH] 1,500,000 X 13)= 1,500,000
6.3 S5 H| 1,750 0 0
1.5 g H| 1,750 0 0|t Hgs4n]  250,0009 X 78t5= 1,750,000
2. AZAALES S 13,700 16,200  -2,500
1.49%4% % 11,050 0 0
1.5 GH 11,050 0 0|ZE)1]  3,000¢) < 1509 < 23]= 900,000
kel 2k 500,0009 < 103]= 5,000,000
2] 7,000 X 1507 X 33]= 3,150,000
Pgd= F AAdelgH 200,000 < 103]= 2,000,000
2. 475(33d) 2,650 0 0
LS e 9,650 0 0 ﬁilhfifi%i‘%xﬂf@%%ﬂ] 50,0009 < 537 2.650.000
3. 5oleldE 0 700 -700
4. 5418 700 0 700
1. 8AM S 700 0 0
1. 058G 700 0 0[%2}aHs 55,0009 X 1409 = 700,000
5. 70285 450 450 0
1.72p7] 014l & 450 0 0
1. 05 v 450 0 0[N AAAL 150,0009 < 13]= 150,000
AAZAA 150,000 X 13]= 150,000
o gl 1 2018-02-20
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LR (el 29
A
e e | daE v 47 2 ()
A A A=A & . oW
734 150,000 X 13]= 150,000
ZETES 28 9,340 12,175 -2,835
WEFetn & 2,340 4,675 2,335
1.3 8o 2,340 4,675  -2,335
VE A S 2,340 0 0
1.+99% 1,140 0 07211 30,0009 X 53} < 63]= 900,000
ZIAFRLEH] 20,0009 X 27} < 63]= 240,000
2. 1% 893 1,200 0 0zt $-<dn] 60,0009 X570 X 13]= 300,000
28N 5,0009 X157 X 123]= 900,000
EAEE 7,000 7,500 -500
1.5A8E59 7,000 7,500 -500
1.2A 3 1,000 0 0
1. 05890 1,000 0 0| =AM B8] 200,0009 X 53]= 1,000,000
2. =475 5,000 0 0
1A T4H 5,000 0 0|=AT4 10,0009 X500 = 5,000,000
3. A TFETY 1,000 0 0
1Al E7gH| 1,000 0 0| %A ] F9) 500,000 X 2= 1,000,000
5. u58%E 29 20,210 18,490 1,720
1. g5 &9 7,900 7,520 380
IR I PN S ol 7,900 7,520 380
1. 0§74 7} 1,200 0 0
1. 058G 400 0 0|OMR7} =591 300,000 X 13]= 300,000
AAGATTAEF T 10,0009 X10E= 100,000
2. 497 800 0 0| = H 7 FoJslu] 170,000 X 43]= 680,000
:;;?6 jj;i a7t o5 gy 120,000
2.3408% 1,700 0 0
1. dWH=En) 1,700 0 0|2~} 7] BE8] 3,0009) X 1507 < 23] = 900,000
2R ET 20,0009 X 2070 X 23] = 800,000
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of A 2ok (9] - HY)
i oaper | A= &2 ()
A4 | sl | AR | ARTE  QEANE Adel | s

3. WAL 3,200 0 0

1.8k 84 1,200 0 0/ 2 H=nzhatq) 10,0009 X 202= 200,000

Z+2 8 A A2 Z 60,0009 X 103])= 600,000

WA AFEEE 2,000 < 2007))= 400,000

2. 0SS o n) 2,000 0 0| AZMAZ 25 0009 x407= 1,000,000

A& A 3] d-EF 300,000 x23]= 600,000

_%*—1%1 2 wEFH Y 20,0009 <205 400,000
4. 4244 1,800 0 0

1. 3890 1,800 0 0 :’Ji‘%%ﬂ*ﬁ‘ AHE A 3,000 < 100T) 300,000

AETQ 20,0009 X 40u)= 800,000

97 2 AR 3,0009 X 100w = 300,000

AL FHEF Y 200,0009 X 23]= 400,000
2. RGA = 2,500 3,200 =700
1. A = 2,500 3,200 -700
1.3 LA =9 2,500 0 0

1.5 H| 2,500 0 0 3323:% Ssha Ak 9 100,000 2,000,000

i;ﬂié%ﬁ AE71H 4w 250,0009) 500,000
3.35A94d &9 9,810 7,770 2,040
1.3EAEd 300 500 -200
1.4 300 0 0

1. 5890 300 0 054 f9u] 300,000 X 138]= 300,000
2. QR 8de 9,510 7,270 2,240
1.8 w4 nsA 4 9,510 0 0

1. 0559 4,400 0 0|Z2E4AT9  100,0009 X 13]= 100,000

AFEHALEETY  100,0009 < 103]= 1,000,000

TUHEY Y 150,0009 X 103]= 1,500,000

ARl f-X B 150,000 X 123]= 1,800,000

2. 154 5,110 0 0|dl=a5HFE 730,000 X 7d]= 5,110,000

7 gl 1 2018-02-20
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T LR (&9 : 2d)
i arey | BSE T &% (2)
ag AR AvgE  AREAnE A | S
R Y s 92,719| 101,221  -8,502
1.807% &9 25,811| 27,830,  -2,019
LFA71 389 25,522 27,830 -2,308
1.8 5,360 0 0
1. dnkd 53310 2,360 0 0| AAZIEE] 20,0009 X217 X 33]= 1,260,000
WA ZAH] 50,0009) < 103]= 500,000
A€+ 100,0009) X 63]= 600,000
2. AAFHFF] 3,000 0 0| A AFPFFx1] 250,000 X 127 €= 3,000,000
2. 3944 A 20,162 0 0
1. 8] 6,652 0 o| TAPIRERHEITA 150,008 > 102] 1,500,000
E‘:‘?—%EH?O& 2 AEAE 50,0009 x4 200,000
X%/\X};%;:‘;‘%A}%Zl??; 20,0009) < 3024 1,200,000
DHETER 10,0009 X 2F < 123]= 240,000
25 NEAEA AE 176,000 X 12€= 2,112,000
APF-E-7] 71 A BSE] 100,000€) < 103]= 1,000,000
AFFEET9 10,0009 X 105 < 43]= 400,000
2. 7888w 150 0 O|AARZFRIRE 150,000 X 13L= 150,000
3.99H] 11,100 0 0|ZH &4l 20,0009 <207 X 129= 4,800,000
Aol ZAeln] 35,0009 X 157 X 129= 6,300,000
4. ALA LA 1] 960 0 0| A5 2 H] 8,000 X207 <X 63]= 960,000
5. k] 737l ] 1,300 0 o| 384 LA MALE2 20,0008 %378 <53 300,000
wAYPF 3] 20,0009 <257 x23]= 1,000,000
2. WA AN & 289 0 289
1A EF 2 991700 1 0 0
1.7]17bA 2 4917 m) 1 0 0| EF 2991 1,0008)= 1,000
2.3FA9 7eAEEE 288 0 0
1.7)12EA1 8 41 7 w] 288 0 ;‘jiii 7;‘;;?;?_ E2HIFFE 8,000 288,000
2.4 A {A 65,010 72,591 -7,581
8 dhale] o 2018-02-20
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2 of| Al (b9l + <)
A
i aue |05 23 A7) 2 (D)
A - a- A7HE A ] = = e ™

1.3t A 73] 4] 65,010 72,591 -7,581

1. 3o TFEAA 38,937 0 0
1.A7| 9% 28,100 0 0|A71 a5 28,100,000 x 1\d= 28,100,000
2. 485w 3,000 0 0|8t =a s 250,000 X 129= 3,000,000
3.7 EEFa T 7,837 0 0l9-Has 2,0009 x1503]= 300,000
Asa T 120,0009 x129= 1,440,000
STE I EAIH] 420,0009 X 12Y= 5,040,000
FAMAEGT  150,0009 < 23]= 300,000
TF2RPAZAASEE R 25,0009 X 13]= 25,000
ST 11,0009 < 12€9= 132,000
Qizfﬁ% 2 AAE = 50,0009 600,000

2. 981 165 0 0
1.8 165 0 0|59 8229 X 2008 E]= 165,000

3 A T8 6,240 0 0
1.9 uk=40) 6,240 0 07|k #e]-§u] 250,000 < 12€= 3,000,000
SR A HE] 89 H] 150,000 X 12€9= 1,800,000
WA A FE S 9H] 120,000 X 12€9= 1,440,000

4. A4 g nkgte 10,288 0 0
1.71A A 1214 650 0 0/d&QF-1E 65,0009 x109= 650,000
2.4 Rkg1) 3,138 0 0[N 2EE 9 20,0009 X5%x108]= 1,000,000
flfg%,ﬂﬁl% Z27FESA100,0009 X 20 2,000,000
Azg LT 1,445 X958 E= 138,000
3.HE ] 6,500 0 013A-& AHE3F 50,0009 < 1307)= 6,500,000

5.317 A e 5,420 0 0
1. dukg=469) 5,420 0 0|32 2894 90,0009 X505= 4,500,000
S ARFETY 90,0009 < 83)= 720,000
shgduldl %4 20,0009 X 10t)= 200,000

6.4 e 3,960 0 0

9 dhale] o 2018-02-20
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e ey | U= HE ) 2(5)
49 9 | AR ARYE  AAEANE A | S

1. Yuk8n] 3,960 0 0| FaANEd 8 330,0009 X 129= 3,960,000
3.3t e 1,898 800 1,098
1.8t-8-93 191 3] &3 800 800 0
1.3t 9 93] 800 0 0

1. YNk - 5%11] 800 0 0|t g 93] 2heks] 100,000 x 8= 800,000
2.8 e 1,098 0 1,098
1.8 23] 89 1,098 0 0

1. 252-gu] 1,098 0 0 iif;l%% AEZA] 30,0009 <34 270,000

Rma g wRARH 60,0008 <127 720,000

_szﬁ—E:@l ARG 3,000 X 127 X 3] 108,000
7.3k A FEF 300 500 -200
1.\ H) 300 500 -200
1. o u]n] 300 500 -200
1. o v) ) 300 0 0

1. n]H] 300 0 0|aH]E] 300,000 < 13]= 300,000
Al = 3HA 219,070 238,537| -19,467
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